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Téma práce: problematika uplatnitelnosti na trhu práce a případné nezaměstnanosti po 

absolvování studia je stále aktuálním tématem, zejména ve vztahu k jednotlivým oborům 

Rozsah práce: přiměřený (40 stran textu bez literatury a příloh) 

Struktura práce: přiměřená, logická; autorka rozdělila text do 4 hlavních kapitol, což je 

vzhledem k rozsahu optimální. První kapitola představuje problematiku trhu práce, druhá 

nezaměstnanosti. Kapitola třetí o uplatnění absolventů na trhu práce představuje vhodný 

„můstek“ pro vlastní empirické šetření, které je součástí čtvrté kapitoly.  

Cíl práce: formulován v úvodu práce, splněn („...přiblížit problematiku uplatnění absolventů 

vysokých škol na trhu práce a s tím související problematiku nezaměstnanosti...“).  

Teoretická část práce: odpovídající kompilát, přiměřeně stručný a výstižný. Teoretická část 

obsahuje nezbytnou teorii a terminologii, ve třetí kapitole se autorce vhodně podařilo propojit 

témata nezaměstnanost a uplatnitelnost absolventů na trhu práce.      

Práce s pojmy: odpovídá 

Práce se zdroji informací: 

- přiměřenost citací: přiměřené, autorka vhodně pracuje se zdroji informací  

- způsob odkazování: odpovídá (Harvardský způsob) 

- použitá literatura: aktuální 

- počet použitých zdrojů: přiměřený (27 různorodých zdrojů) 

Empirická část: 

- koncepce empirického šetření: odpovídá; autorka cíl stanovila jako: 

„…zmapovat názory studentů Katedry sociální patologie a sociologie na jejich 

budoucí uplatnění na trhu práce, respektive na jejich obavu z potencionální 

nezaměstnanosti a zjistit jejich znalost a využitelnost poskytovaných služeb Kariérního 

centra a sociální poradny...“. Autorka vhodně zvolila metodu sběru dat – dotazník 

vlastní konstrukce. Stanovila (a podložila) 3 hypotézy. Respondenty se stalo 152 

studentů Katedry sociální patologie a sociologie, což je více než polovina studujících 

studentů v aktuálním akademickém roce – výzkumný vzorek tedy považuji za 

dostatečný. Výsledky šetření jsou prezentovány přehledně. Výsledky mohla autorka 

rozdělit zvlášť pro prezenční a kombinovanou formu studia (jak sama připouští), 

zohlednit u vybraných položek také ročník studia.  

- interpretace výsledků: na dobré úrovni; autorka výsledky shrnuje, 

interpretuje, kriticky zhodnocuje provedené výzkumné šetření  

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá 

Formální stránka práce: úhledná (drobné posunutí textu od str. 37 – nadpisy grafů) 

Využitelnost pro praxi: vysoká  

 

 

 



Celkové hodnocení: 

Předkládanou bakalářskou práci hodnotím jako odpovídající pro daný typ práce. Formální 

stránka práce odpovídá všem požadavkům. Po obsahové stránce je text přiměřeně stručný, 

obsahuje nezbytnou teorii a terminologii. Za zdařilé pokládám výzkumné šetření, které 

přineslo zajímavá zjištění a je pro Katedru sociální patologie a sociologie PdF UHK (stejně 

jako pro Kariérní centrum a sociální poradnu UHK) přínosné. 

 

 

 

Témata pro diskuzi při obhajobě: 

1. Jakým způsobem by mohla katedra pracovat se studenty, aby se zvýšila jejich 

úspěšnost na trhu práce? 

 

 

 

 

 

Výsledné hodnocení: 

 

Datum:      ………………………………………….

                    Podpis oponenta práce 


